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848 0 48 9 94% 0% 5% 1%

640 229 32 4 71% 25% 4% 0%

568 311 17 9 63% 34% 2% 1%

572 306 20 7 63% 34% 2% 1%

615 270 18 2 68% 30% 2% 0%

627 244 28 6 69% 27% 3% 1%

593 268 36 8 66% 30% 4% 1%

589 285 26 5 65% 31% 3% 1%

489 341 66 9 54% 38% 7% 1%

581 278 41 5 64% 31% 5% 1%

522 279 33 3 62% 33% 4% 0%

636 253 13 3 70% 28% 1% 0%

564 334 5 2 62% 37% 1% 0%

589 277 36 3 65% 31% 4% 0%

637 232 34 2 70% 26% 4% 0%

676 217 11 1 75% 24% 1% 0%

584 295 23 3 65% 33% 3% 0%

558 294 42 11 62% 32% 5% 1%

562 309 33 1 62% 34% 4% 0%

573 303 24 5 63% 33% 3% 1%

796 0 96 13 88% 0% 11% 1%

484 360 54 7 53% 40% 6% 1%

489 376 32 8 54% 42% 4% 1%

564 325 13 3 62% 36% 1% 0%

529 302 64 10 58% 33% 7% 1%

528 337 32 8 58% 37% 4% 1%

409 389 44 4 48% 46% 5% 0%

332 302 31 3 50% 45% 5% 0%

459 370 65 11 51% 41% 7% 1%

559 315 25 6 62% 35% 3% 1%

496 335 58 16 55% 37% 6% 2%

491 342 55 17 54% 38% 6% 2%

470 370 62 3 52% 41% 7% 0%

623 247 27 8 69% 27% 3% 1%

19,252 9,695 1,244 215 63% 32% 4% 1%

Q31　園に対して、ご意見やご要望が相談しやすい環境が整っ

ていますか。

Q32　ご意見やご要望に対する園の対応に満足していますか。

Q33　諸費用（園で徴収する延長保育料、給食代、絵本代、

特別保育費など）は納得できる金額ですか。

Q34　現在利用していただいている保育園を総合的に評価する

と満足していますか。

質問計

Ｑ18　お子様が保育園でけがをしたり、病気になったりした場合

の園の対応に満足していますか。

Ｑ7　基本的な生活習慣（食事、トイレ、着替えなど）を身に

つけるための対応に満足していますか。

Ｑ8　年齢に応じた遊びや生活のルールが身につくような指導に

ついて満足していますか。

Ｑ9　行事や遠足の内容（頻度、内容、料金など）に満足して

いますか。

Ｑ10　日ごろの保育内容（室内遊び、園外活動など）に満足

していますか。

Ｑ11　特別保育内容（英語、体操など）に満足しています

か。※実施が無い場合は「未実施」を選択ください。

Ｑ13　アレルギー疾患を持つお子様の対応に配慮されていると

思いますか。

Q14　お子様の食事状況についての説明に満足していますか。

Q15　毎日の献立やおやつの内容に満足していますか。

Q16　献立や給食便りの情報提供に満足していますか。

Q17　食育活動（クッキング、栽培、献立説明など）について

満足していますか。

Q29　写真サービスに満足していますか。

Q30　お子様やご家庭のプライバシーが十分保護されていると思

いますか。

Q19　保育室、手洗い場やトイレ、寝具などの衛生面に十分配

慮されていると思いますか。

Q20　施設内の清掃、整理整頓は行き届いていますか。

Q21　災害時の対応について保育園から説明を受けています

か。

Q22　事故防止、不審者への対応など、設備や室内環境につ

いて安全対策が十分とられていると思いますか。

Q23　入園時や進級時、保育園の方針や保育内容についての

説明に満足しましたか。

Q24　入園時、お子様の家庭での様子や健康状態、生育歴な

どに関する聞き取りは十分でしたか。

Q25　日ごろの保育園でのお子様の生活状況や様子についての

説明やお知らせに満足していますか。

Q26　園だよりなどの園全体の情報提供には満足していますか。

Q27　ブログやホームページでの情報提供には満足しています

か。

Q28　メール配信サービスを使った情報提供に満足していますか。※一部
の園はこのサービスを利用していません。その場合は、未実施を選択してください。

Ｑ12　園での健康管理（身体測定、検診）に対する取り組み

に満足していますか。

Q1　お子様は保育園が好きだと思いますか。

Q2　園の職員は日々、子どもたちや保護者の皆様に対して丁

寧な態度、言葉遣いで接していますか。

Q3　運営会社職員は、保護者の皆様に対して丁寧な態度、

言葉遣いで接していますか。

Q4　職員全体の雰囲気についてどう感じますか。

Q5　保育園では、お子様の人権が守られ大切にされていると感

じますか。

Q6　お子様たちが楽しみながら生活できる室内環境作りができ

ていると思いますか。
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